
Το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών καταγγέλλει την
εργοδοσία των Leroy Merlin που θέλει να επιβάλλει
υποχρεωτικό 9ωρο. Η εταιρεία απασχολεί εκατοντάδες
εργαζόμενους στην Αθήνα, στην Θεσσαλονίκη και στην
Λάρισα μεταξύ αυτών μηχανικούς και τεχνικούς.

Συγκεκριμένα η εταιρεία ανακοίνωσε στους εργαζόμενους των κεντρικών γραφείων στην Αθήνα ότι θα
υπογράψουν νέες ατομικές συμβάσεις 9:00 με 18:00 στις οποίες θα περιλαμβάνεται υποχρεωτικά ωριαίο
διάλλειμα. Η κίνηση αυτή της εταιρείας πραγματοποιήθηκε αμέσως μετά την επίσκεψη κλιμακίου της
επιθεώρησης εργασίας κατά την οποία δεκάδες εργαζόμενοι βρέθηκαν να εργάζονται παράνομα πέραν
του ωραρίου τους.

Η αιτιολογία της εργοδοσίας για το 9ωρο είναι ότι με αυτό τον τρόπο θα διευθετηθεί καλύτερα το
ωράριο εργασίας. Στην πραγματικότητα προσπαθεί να αντιμετωπίσει τον τεράστιο όγκο δουλειάς
νομιμοποιώντας την απλήρωτη υπερωρία. Θέλει να θεσμοθετήσει το 9ωρο και τις νέες ατομικές
συμβάσεις, μέσω της καθιέρωσης διαλείμματος 1 ώρας εντός του νέου ωραρίου. Όμως σύμφωνα με την
εργατική νομοθεσία το διάλειμμα είναι υποχρεωτικό εντός του ωραρίου εργασίας. Ταυτόχρονα η
εργοδοσία ισχυρίζεται ότι όποιος εργαζόμενος επιθυμεί θα μπορεί να τηρεί το προηγούμενο ωράριο.
Όμως καμιά εμπιστοσύνη δεν μπορεί να υπάρχει στην εταιρεία. Πάγια τακτική της είναι οι αδήλωτες –
απλήρωτες υπερωρίες, η εντατικοποίηση της εργασίας και η ανακύκλωση του προσωπικού προκειμένου να
προσλάβει κακοπληρωμένους ενοικιαζόμενους εργαζόμενους μέσω της δουλεμπορικής εταιρείας MAN
POWER.

Δηλώνουμε την αλληλεγγύη μας στους εργαζόμενους των Leroy Merlin και τους καλούμε να μην δεχθούν
να υπογράψουν τις νέες συμβάσεις. Καλούμε κάθε εργατικό σωματείο να καταγγείλει την εργοδοσία των
Leroy Merlin και να εκφράσει την αλληλεγγύη στους εργαζόμενους.

Ο αγώνας των εργαζομένων για συλλογικές συμβάσεις εργασίας με ριζικές αυξήσεις στους μισθούς
μπορεί να δώσει απάντηση στις κατάπτυστες ατομικές συμβάσεις και στην εργοδοτική αυθαιρεσία.

Η αλληλεγγύη το όπλο μας – Η ταξική πάλη ο δρόμος μας.


